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1. How do you rate the syllabus of the courses that you have studied in
relation to the competencies expected out of the course? Course content /
syllabus.
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2. How do you rate the relevance of the units in Syllabus relevant to the
course?
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3. How do you rate the allocation of the credits to the courses?
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4. How do you rate the offering of the electives in terms of their relevance
to the specialization streams?
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5. Rate the Size of syllabus in terms of the load.
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6. Rate the courses in terms of extra learning or self learning considering
the design of the courses.
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7. How do you rate the evaluation scheme designed for each of the
course?
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8. The course/syllabus of this subject increased my knowledge and
perspective in the subject area.
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9. The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated
and appropriate.
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10. Syllabus is need based / outcome based.
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11. Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear.
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Any other comment(s):
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No

Nil

Na

NA

CBCS syllabus providing scope to students to develop their knowledge
comprehensively

Excellent, outstanding!

Research oriented syllabus should also prescribed.

Some content repeat again andagain

The choice based credit system is very informative and highly competitive for

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/13JTYXojtsNZw6VzOccf4phAP3iLJMyJf5_uKNmkqTNA/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

